KonTtpoJsbnas padora
(10 TeoprM BEPOSATHOCTEH U MATEMATHYECKOM CTATUCTUKE)

2 Kypc, 4 cemecTp
080100.62 — Ixonomuka
(N, M — nocnennue 1iudpbl 3a4ETKH)

1. Haittu BeposiTHOCTH TOrO, 9uTO0 N + 15 HaTypalbHBIX YKMCEI pacCTaBJICHBI: a) B
nopsiike Bo3pactanusi; 0) uucio N crout Ha mecte M; B) u3 N + 15 uucen BriOpaHo
YHUCJI0, KOTOPOE ACNUTCS Ha 3 U Ha 2.

2. Brpynne M + N + 10 cryaenroB. Cpeau vux M - neBymiku, N + 10 - roHomIHM.
Haiitu BepoSATHOCTH TOTO, UTO: ) CPEU S5 CTYACHTOB, BEIOPAHHBIX HAa KOH(EPEHIIHIO 3
toHom; 0) cpeau 10 mpencraBuTeneill Tpymnbl, OTHOPABICHHBIX Ha oyuMmnuaxy N
JEBYLIEK.

3. Komossiit 3amok comepkut (N + 3) mudpsl. KakoBa BeposITHOCTH TOTO, 4YTO
uudpst 1,2,3 uayT B KoJe B MOPSIIKE BO3pacTaHUs U OOJIbIIE HE UCTIONb3YIOTCA?

4. Ha copeBHOBaHus npuexanu npenacrasurenu Poccun — 6 yenosek, CIIA - N + 2
yenoBeka, AHrimuu - M + 3 yenoBeka, @panuun — 5 4denoBek. [lapbl BBICTYILICHHIA
OIpeIeTsIoTCs JKepeObeBKoil. KakoBa BeposTHOCTh TOrO, 4To N + 5 HOMepom Oyner
BBICTYIIATh NpencTraBuTens Poccnn?

5. B xopsune Haxomutcs (N + 2) Oembix mrapoB, (M +5) 4YepHBIX MIApOB H
(N + M) cunux. HaifTu BepOSTHOCTH CJICAYIONIMX COOBITHII: a) MpH BbIOOpE 3 IIapoB
OHM Bce OyayT OJHOTO I1BeTa; 0) IMpu BBEIOOpE 3 IIapOB Cped HUX OYIyT BCE Pa3HOTO
I[BE€TA; B) TPETHII mI1ap OyJeT CHHUM.

6. Jlns crynenta MiBaHoBa BepOsITHOCTh OTBETA Ha MEPBBIM Bompoc sk3amena 0,9, Ha
Bropoil — 0,8, Ha Tperuit — 0,7. lns ctynenta IlerpoBa aHalOrMyHblE BEPOSTHOCTU
pasusl 0,8; 0,9; 0,8. [Ins ciaun 3K3aMeHa JOCTaTOYHO OTBETUTH HA 2 BOMPOCA. JK3AMEH
CIaH TOJIbKO OJHUM CTYyJIeHTOM. HailTu BeposITHOCTH TOTO, 4TO 37O [leTpos.

7. U3 xop3unsl, comepxkaieii (N + 5) 6ensix u (M + 6) yepHBIX MIapOB, BEIHYJIH 2
U TIEPENIOKIIM BO BTOPYIO KOP3WHY, TJ€ YEPHBIX U OEJbIX IIapoB OBLIO TOPOBHY
(N + M + 1) mryk. U3 BTOpOi KOp3WHBI BbIHYJIW 2 Imapa. HallTH BEepOSTHOCTH TOTO,
4TO OHU 00a Oeble.

8. BeposiTHOCTH moOpakeHHMs IIedM Mpu OaHOM BhicTpene pasHa 0,8. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOro, uto: a) mpu N + 50 BeIcTpesax ctpenok nmpomaxuercs M + 10 pas;
0) mpu 100N BeICTpENIax cTpeNok momaaaeT B 1eib ot (M + 10) mo (N + 30) pas.

9. CocTaBUTh 3aKOH paclpelueiiCHUsT CIydaWHON BeaMUuHBI X — YHCIO KHUT TI0
MaTeMaThKe, Cped 5 BbhIOpaHHBIX cTyaeHTOM MBaHoBbIM n3 5(N + 1) kaur kadeaps.

Haiitu Bce 4MCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKH (M (x),D(x),0(x),M, (x],ME(x]) GyHKIHIO

pacnpenenenus X, TOCTPOUTH MOJTUTOH, Tpaduk GyHKIIMKA pacrpeiesieHUs, KyMYJISITY.



10. 3amaHbl HEKOTOpBIE 3HAUYEHUS M3ydaeMou BeauuyuHbl X (00bem BeIOOpKH 100,

JaHHbIe B Ta0J.1):

Tabnuya 1
N N-2 N+2 N+8 N N N-3 N N+5 N
N N+5 N-2 N+2 N-1 N-2 N+2 N-1 N-1 N-2
N-2 N+2 N-1 N-1 N+5 N N+5 N N-2 N+2
N-1 N-3 N N-2 N N N+2 N N+2 N-1
N-1 N-2 N N+2 N N N-1 N-1 N N-1
N N+2 | N+5 N-1 N-1 N+2 N-1 N N-3 N
N N-1 N+2 N N N N-2 N N+8 N
N+5 N N-1 N-3 N-1 N N+2 N-1 N+5 N-1
N+8 N+2 N N+5 N+2 N+8 N-1 N N+2 N
N N N-3 N+5 N-2 N+2 | N+2 | N+5 N-2 N-2
1. TTocTpouTs psII paclpenciieHUs] CIIydailHOH BEJIMYHHBI, IIOJMIOH, KyMYIIATY,
(GYHKIHIO pacpeaeICHus.
2. Haiitu: a) To4euyHBIE OLIEHKH paclpeneiieHus; 0) MHTEPBaIbHBIC OLEHKH IS
@ U 0 TEHEPAIBHOW COBOKYITHOCTH.
3. Jlokasarts runotessl: a) Hy: ¥ = a, (a = N); 0) H,: pactipeencanue HopMalibHOE.



